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Réunion du Conseil d’administration 
 
10 juin 2017
 
Minutes
1) Ouverture et Confirmation du Quorum / Appel à l’ordre et quorum de confirmation du
 
11:13 ouverture et confirmation du quorum 
 
2) identification des membres des membres présents et votants du Conseil canadien des organismes de réglementation du travail Social
BC – Chelsea Cooledge, Jim Campbell (V)
Alberta - Lynn Labrecque King, Ajay pelagie (V)
Saskatchewan – Karen Wasylenka, Ryan Labatt (V)
Manitoba – Richard De La Ronde (V), Barb Temmerman
Ontario - Lise Betteridge (V)
Terre-Neuve – Lisa Crockwell, Glenda Webber (V)
NS-Alec Stratford, (V)
PEI-Phil Matusiewicz (V)
Invités : Miguel LeBlanc (NB), Jennifer Henkel (ASWB), Dwight Hymans (ASWB)
 
Excusés : Guylaine Ouimette, Richard Silver, Beatrice Traub-Werner
 
3) Adoption de l’ordre
Changer numéro 12 à l’examen du Plan stratégique au lieu de RHDCC. Reconnu demande de Chelsea. Elle couvrira dans le rapport de compétence. Demande visant à inclure des éléments sur l’utilisation de l’examen et équivalence substantielle.
Motion approuver tel que modifié. Richard De La Ronde, Ryan Labatt. 
4) Approbation du procès-verbal de la lors du Conseil d’administration du 23 février 2017Motion d’approbation des minutes. Ajay Pandhi, Glenda Webber. MOTION ADOPTEE
 
5) Rapport – Lynn Labrecque King du Président 
Rapport de la Présidente diffusé avant la réunion. Engagement de rester Unis comme régulateurs du travail social avec les objectifs stratégiques fixés et cahiers des charges. Les réunions intersectorielles sont en cours avec la collégiale et positive, partage de l’information. Collaboration fructueuse du message de mois de travail Social et de DRHC. By-Law review comité  a rencontré et ont posé des questions à un avocat avec recommandations en attendant. Lynn a eu conversation avec Nico Trocmé qui s’intéresse aux recherches liées à la déprofessionnalisation des organisations choisissent d’embaucher des solutions de rechange aux travailleurs sociaux. Conversations au sujet de la réunification du Nouveau-Brunswick avec CCORTS sont positives et en cours. Refonte de site Web et centralisée des dossiers en cours.
6)      Financial Report/rapport financier – Beatrice Traub-Werner
Présenté à la prochaine réunion.
 
7) CCORTS site – Lynn Labrecque King
Lynn a présenté le nouveau site Web. CCORTS se distingue de le groupe « Reunion de Registrars »  . CCORTS parle sur des questions de réglementation à l’échelle nationale. 
Rétroaction du site comprenait les suivants :  
« « « « Page d’accueil : Discussion au sujet de l’origine du logo. Le bleu est la couleur de collaboration, de vérité et de confiance. Logo représente « rejoindre ». Conçu par Biz Services sur l’orientation de la direction précédente. Remplacer le mot association avec « organisation collective ou parapluie ». Image d’homme de race blanche non représentatives. Désir de représenter la diversité. Des paysages ont été proposés comme alternative. Langue Français et en anglais sera une option. Services de traduction disponibles selon les besoins mais CCORTS vont continuer à essayer de traduire de manière indépendante. Suggestion d’utiliser le drapeau canadien ou masquer l’icône. Suggestion d’avoir toujours les options anglais et Français s’affichent.

Qui sommes-nous : Insérer des informations au sujet de logo.
 
Changement aux membres et non membres. Utiliser la langue sous les adhésions pour la page d’accueil. Conserver la référence aux « territoires ». 
Discussion au sujet de l’intention du site Web. Centralisation des documents. Référence pour les membres CCORTS, les éducateurs, le gouvernement. Comité exécutif veillera à ce site Web -  à jour.
8)      Rapports de comités
 
Notes du sous-comité « Bylaws Review » – membres :  Lynn Labrecque, Ryan Labatt, Guylaine Ouimette, Alec Stratford, Richard Silver
Un certain nombre de problèmes identifiés. Conseiller juridique d’examen en cours pour identifier la législation actuelle qui pourrait influer Bylaw et vérifier de l’incohérence en termes. Plusieurs séries de règlements administratifs dans les dossiers la CCORTS et il ne sait pas quel est la version finale et si elles ont été officiellement adoptées. Dernière version a été 2014 et est aligné avec l’incorporation.
ACTION : sous-comité sera demander des précisions supplémentaires et avancer à la prochaine réunion.
 
Intersectoral Committee/ Comité intersectorel – Members: Lynn Labrecque King, Lise Betteridge
Comité intersectoriel s’est réuni ce matin et comprend des représentants de l’ACTS, ACFTS et CCORTS. ACFTS demandé un troisième participant du groupe du doyen et des directeurs. Modèle de consensus est utilisé.

Comité a discuté des préoccupations concernant le déclassement de compétences/pratique du travail social. Important de promouvoir le recrutement de travailleurs sociaux formés pour les postes de travail social et de la clarté de définition intentionnelle de pratique du travail social. Promotion de l’unité de but et en partant messages clés nationales communs. Relevé mensuel national travail social a accueilli favorablement l’an dernier. Article rédigé concernant la collaboration des 3 piliers en regardant l’histoire qui ont précédé le protocole d’entente.
 
Autres sujets à l’étude de collaboration :
 
       Comité examine des façons plus formels pour la faculté de présenter des recherches
       Programmes de transition, répondre aux lacunes dans l’apprentissage
       Titres de compétences étrangers et équivalence substantielle 
-          Acts présentant les proposition de revoir leur évaluation des diplômes
       ACFTS est intéressée à participer à des webinaires avec ACTS
       évaluation des normes – ACFTS tiens régulateurs de participer
-          consensus pour partager des contacts des régulateurs avec ACFTS
 
Comité interjurisdictional – membres : Lynn Labrecque King, Ryan Labatt, Chelsea Cooledge
Réunion plus tard aujourd'hui
9)      rapport juridictionnel
 
Ordre des travailleurs sociaux de BC
 
Un collège en Colombie-Britannique a lancé un programme de diplôme BSW qui ne peut pas être un membre de (CASWE) donc ne peut être agréé (pas éligible pour l’adhésion avec universités Canada). BC Act et règlements dire « programmes approuvés » et le gouvernement a indiqué que(CASWE) est une association, pas un organisme agréé par le gouvernement fédéral afin qu’ils sont efforcent de diriger BCCSW d’accepter ce programme. BCCSW actuellement à la recherche d’avis juridique. BCCSW présente l’équivalence substantielle (SE) voie d’entrée et ils étudient si demandeurs de ce collège pourraient s’appliquer par le biais de cette option. 
 
BCCSW identifie des diplômes acceptés par un demandeur SE. Les demandes sont évaluées sur une base de cas par cas, à l’aide des 7 domaines de cours fondamentaux et les heures de stage pratique en utilisant les normes de (CASWE). Les candidats écrivent actuellement examen de niveau de BSW.
 
Exigence d’examen est en place pour les nouveaux demandeurs depuis 1,5 ans. Les candidats écrivent niveaux BSW, MSW et clinique. Clinique désignation commence à devenir plus de reconnaissance. Taux de réussite positive, démographie mixé pour échoue de tarifs. Remarquant le moins de plaintes publiques.
 
10e anniversaire de BCCSW l’année prochaine. Révision des normes de pratique.
 
Présentation de (CASWE) peut être utile pour mieux comprendre leurs exigences et les normes. Pas clair pourquoi ils exigent l’adhésion avec universités Canada. Suggestion pour les inviter à la réunion à Ottawa.
 
Manitoba College of Social Workers
 
Acquis (Grandfathering)  se terminera en mars 2018. Actuellement établit des critères pour voie d’équivalence substantielle d’exposition avec utilisation éventuelle de l’examen de niveau ASWB associé. Développement constant des plaintes, programmes d’enquête et de la compétence continue. Poursuivre le programme de compétence a été introduite en avril 2016 et 
introduit un certain nombre de nouvelles exigences pour les travailleurs sociaux dans la catégorie des pratiquante. MCSW a développé un atelier de e-Learning en ligne éthique et normes pour les membres en décembre 2016. MCSW est en mesure de présenter aux membres d’autres organismes de réglementation de travail social à la demande.
 
PEI Association of Social Workers
 
Candidats avec des degrés de programmes accrédités (ACFTS et CSWE) n’acceptés - aucuns programmes approuvés. BSW d’université accréditée est la ligne de base avec aucun processus SE. Une personne de Booth a accepté il y a quelques années, mais ils avaient à l’examen ASWB. À l’aide d’ACTS pour l’évaluation des diplômes étrangers pour les déposants de demandes internationales. N’examine pas actuellement examen utilisation.
 
Suite à un meurtre-suicide et de l’enquête une couple d’années, le gouvernement de PEI a établi un processus par lequel des cas de risque élevé sont présentées à un groupe/Comité de gouvernement. Inquiétude quant à la confidentialité 2 organisations à but non lucratif, non gouvernementale font partie de ce groupe qui comprend la santé mentale, toxicomanie, police, justice, enfant bien-être et la violence prévention REPS en Mo il est un groupe similaire, mais il y a clairement les lignes directrices que vous ne violez pas de confidentialité selon les directives de l’ACPA. SK a également groupe similaire et une plainte a été déposée au bureau de l’accès à l’Information, ce Comité devait mettre en place des mesures.
 
Terre-Neuve & Labrador 
 
Travail social a été réglementée depuis 25 ans et NLASW fonctionnent actuellement en vertu de la Loi de 2010. La législation prévoit expressément que les degrés et ils travaillent sur la réglementation pour permettre l’utilisation d’examen pour la réadmission de la pratique et puis d’autres examen pour engagement préliminaire (priorités d’entrée clinique, rentrée,). Processus d’assurance qualité en cours d’élaboration pour établir un processus parallèle de regarder les préoccupations sans le déplacer aux plaintes (c'est-à-dire CCP la non-conformité). Révision des normes de pratique. Définition clinique – MSW avec une spécialisation dans la pratique clinique.
 
Ordre des travailleurs sociaux de la Nouvelle-Écosse
 
Amendements à la Loi sur les travailleurs sociaux ont été proclamés en mai 2016. Programme de candidature demeure en place mais le réaménagement en cours. Aucun registre clinique et école n’offre pas de programme clinique. Certaines pressions de régie de la santé car ils sentent diplômés pas prêtes pour la pratique et n’ont pas les compétences pour s’engager dans le travail clinique. Commissaire à l’équité NS plaidant pour NSCSW développer le programme de l’équivalence substantielle mais chambre pas à l’appui. Discussions et débats concernant l’utilisation de l’examen est en cours. Normes de pratiques relatives à la MAID en progrès, mais aussi un examen des normes de pratique globale et lignes directrices pour l’évaluation. Ethical Decision Making outil lancé en mars 2017. Site Web NSCSW a été repensé.
 
Saskatchewan 
 
Endossement pratique autorisée a déménagé à la proclamation de modification de l’arrêté. Examen clinique de l’ASWB est objectif pour ces déposants. Il y aura une disposition de maintien des droits acquis d’un an pour s’assurer que les candidats peuvent se préparer à l’examen. Ils n’ont pas de Registre clinique distinct et une personne peut travailler sur le plan clinique, mais pas un avenant pour diagnostiquer. Examen devront autoriser le diagnostic. 
Travailleur social n’a pas de processus SE et utilise BSW d’université accréditée comme référence. Accepter d’accréditation ACFTS et CSWE et utilisez ACTS pour l’évaluation des diplômes étrangers. Aucun plan pour utiliser exam au-delà de clinique.
 
Alberta College of Social Workers
 
Si une personne inscrite dans une autre province s’occupe de AB pour une période limitée ou à des fins limitées, ils sont admissibles pour avec la permission du Registre pendant une période limitée de temps. Alberta 3) titres non reconnus par l’ACFTS ou CSWE (candidats étrangers avec diplôme en travail social) à l’aide d’examen pour 1) rentrée, 2) nouveaux diplômés qui n’est pas enregistré dans les 3 ans, 4) préalablement enregistré. Utiliser à l’examen au niveau de l’éducation identifiés.
 
CCCF travaille en partenariat avec les éducateurs pour examiner les candidats SE. Ils examiner et formuler des recommandations. Ils n’ont pas approuvés tout demandeur par l’intermédiaire de l’itinéraire SE d’entrée. Accepter les diplômes d’AB mais pas d’une autre province. Registre clinique est volontaire.
 
Collège des travailleurs sociaux et des techniciens de l’Ontario
 
Modifications au Règlement sur immatriculation 2 ans en cours avec l’intention d’entrer en vigueur en janvier 2018. Nouveau règlement éliminera catégorie provisoire et créer une classe retraite de l’enregistrement. Sérums de désignation RSW – se retira avec obligation de présenter une nouvelle demande afin de réintroduire la pratique. Membres retraités n'auront pas besoins de CCP. Examen de l’acte relatif à la psychothérapie limite la pratique de certaines professions. Actuellement, les travailleurs sociaux peuvent de pratiquer des services de psychothérapie mais ne se considèrent comme psychothérapeutes. Lignes directrices versez le travail clinique, mais pas une désignation séparée de la pratique.
 
Examen utilisation continue à surveiller sur la scène nationale. Préférence serait que toutes les provinces avancent ensemble. Concernent cet examen ne pas offert en Français. Défis uniques associés à examen utilisation étant donné qu’ils régissent également les travailleurs des services sociaux.
 
Équivalence substantielle en Ontario est un long processus. Groupe de travail mise à jour de processus SE avec les implications de l’ACFTS et ACTS. Les plaintes continuent à être actifs, 90-95 % des cas, aller à la discipline des allégations sexuelles.
 
Discussion générale Exam. Discussion au sujet de savoir si examen se traduit par le même en anglais et en Français. Colombie-Britannique effectue le suivi des données sur l’utilisation exam et surveille les tendances. Des résultats tangibles et taux de réussite ont été mis en évidence. Question concernant les frais d’examen est-il un obstacle à l’enregistrement. 
 
10) Rapport de ASWB – Jennifer Henkel & Dwight Hymans
 
Analyser des pratiques 2017 est disponible sur le site de l'ASWB et comprenait des 23000 réponses, 7000 ne venaient du Canada. Bon nombre des répondants Français (n.-b., QC, ON) – enquête fut traduit par traducteur au Québec. Taux de réponse a augmenté de 4 à 5 fois depuis la dernière analyse. Nouveaux plans versez être achevée en janvier 2018 avec aucun changement significatif prévu. Établira les nouvelles notes de passage. Pratique de la profession n’a pas beaucoup changé. 
 
Examen de coût de traduction est important. Recouvrement des coûts est un défi, comme d’autres professions ont découvert qu’un très petit nombre utilisent la version English et souvent ceux qui parlent Français choisissent de « écrire en anglais.
 
Développement système visant à rationaliser l’autorisation aux Etats-Unis d’utiliser trois titres primaires étant donné les 3 catégories de licences plus courantes. Normes réglementaires versez les e-pratique sont disponibles sur le site de l'ASWB et les normes de pratique de la technologie sont en attente approbation par le Conseil, mais sera probablement disponible en fin de mois 
Assemblée de délégué à Atlanta, en Géorgie en novembre 2017.  
11) ACI Review/La revue « ACI » – Alec Stratford
Alec a exploré les changements et a assuré que les objectifs légitimes restera inchangé. New Brunswick contacté par le coordonnateur de la mobilité du travail et l’examen des objectifs. Rester vigilant.
 
12) Plan stratégique examen – Lynn Labrecque King
Structure et objectifs vers l'année ont été établies. Travail de comités constituant dans les premiers stades. 
13) Prochaine réunion / Prochaine réunion
AGA aura lieu le 10 juin 2018 à Ottawa. Exécutif se réunira et les élections auront lieu à l’automne. Prochaine réunion de Conseil d’administration de CCORTS qui sera annoncée.
 
14) Ajournement 
Motion d’ajournement. Glenda Webber – 15:50
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